

《開心大綜藝》響頭炮 熱鬧又爆笑



●無線全新節目《開心大綜藝》現場直播，為觀眾帶來歡樂。

香港文匯報訊（記者 吳文釗、梁靜儀）曾志偉、王祖藍重返無綫，銳意改革綜藝、音樂節目，其行動及創作的節目引發行內外關注，日前公布9大節目陸續推出。昨晚重點出擊的節目《開心大綜藝》正式與觀眾見面，上演爆笑趣事、玩遊戲、歌舞表演並有現場抽獎。以政府「疫情記者會」為藍本，變為玩TVB新聞，而阮兆祥扮「張竹笙」醫生、陸永扮「圓教授」，王祖藍特別反串演「特首」上演趣劇，搞笑出位，引得觀眾笑爆嘴，成功打響頭炮。最後三人還認真地合唱《祝君好》，向醫護人員致敬，真心為抗疫打氣。緊接該節目後為全新模式的《勁歌金曲》，可謂使出雙龍出海搶收視。

王祖藍

扮「藍太」蝦碌 眼鏡卡口罩



●三人祝全港市民身體健康。



●陸永扮圓教授為自己注射疫苗一幕。

無線全新節目《開心大綜藝》昨晚現場直播，雖然新冠肺炎疫情持續，但無線已恢復有現場觀眾，主要招待非牟利慈善團體，大約有200位。大會事前做足防疫措施，在巴士上已量體溫、掃描安心出行和填寫健康申報表，節目進行時，觀眾座位安排會每兩個隔開坐，亦向每位觀眾提供統一醫療級口罩。節目由林盛斌、C君、陸浩明、森美、方力申、伍詠薇、江美儀、麥美恩及馮盈盈擔任主持，朱晨麗、鄧佩儀與劉佩玥大展舞姿。曾志偉亦有到場支持，節目後曾志偉與無線董事局主席許濤同眾藝員合照。

志偉號召下要有突破

身為首席創意官王祖藍，昨晚特別為首集《開心大綜藝》反串演出特首，自稱是「無線特別堆填區行政長官」藍太，扮得神似的他引來全場笑爆。

祖藍受訪時說：「無辦法啦，第一集，嚟副總經理曾志偉號召下，總要有啲突破，不過表演時出咗少少意外，眼鏡同口罩卡住，好彩大家冇發現。」他又笑稱自己現在是一個「特首扮」：「因前幾任特首都扮過，今次特首都唔難扮，都有諗到自己原來都扮得幾似，要多謝幕後人員意見，把握甩鞋、飲水、托眼鏡同冷笑等細節，同理我哋希望節目緊貼時事，以前都比較少，因為驚踩，但今次覺得緊貼脈搏很重要，所以決定講疫情、扮下特首同唔同嘅抗疫人員，陸永和阮兆祥都扮得好。」問到之後會否繼續為節目助陣？祖藍稱物以罕為貴，但如果呼聲高，也會繼續參與。

對於節目期間播出友台藝人姜濤的相片，可擔心又被指抽水？祖藍笑說：「我哋今次亦有提到MIRROR、ERROR，總之非常歡迎、非常開放。」

方力申玩即興壓力大

至於擔任《開心大綜藝》主持之一的伍詠薇（伍姑娘）和方力申，伍姑娘表示對上一次在TVB做主持已是多年前的《變身男女Chok Chok Chok》，今次還要直播，有種如夢初醒才懂得驚的感覺，幸有一班主持都經驗十足，雖然有壓力但大家都默契，會互補不足。

方力申對上一次做主持已是經典節目《美女廚房》，他透露節目中與伍詠薇、林盛斌一組，對稿時志偉要求他們玩即興，他說：「平時要我背稿沒問題，但要玩即興就好驚，自奧運事件後已令我對做直播有陰影，我已經準備一支威士忌來減壓。」

朱晨麗過度操勞雙眼發白

另外，演出藝員有朱晨麗、劉佩玥、鄧佩儀、姜麗文、張秀文、郭子豪、何遠東、鄧智堅等，大玩遊戲《我要爭上位》及《你數我唔到》。朱晨麗、劉佩玥、鄧佩儀負責表演《我要上台慶》，昨早因身體不適而缺席節目拜神的朱晨麗，表示近日因要綵排，前一晚練習完返屋企後，發現自己雙眼發白，看不到東西，可能過度操勞，經過一晚休息後已好了很多。

劉佩玥亦稱不慎扭傷頸，幸好獲兩位拍檔教她拉筋，現已鬆了很多。她又笑說：「為了今次直播節目好緊張，當年選港姐都有咁緊張。」鄧佩儀就預計入到後台時會個心開始卜卜跳，又笑謂未見過劉佩玥如此緊張。她又說：「我哋三個都好落力綵排，因排舞老師花咗好多心機嘅舞蹈編排上，想做個good show畀大家睇。」

朱晨麗亦稱因練舞練得很辛苦，

試過緊張到晚上發夢都有音樂聲。如果外界反應好都想繼續跳，她們又稱最想公司開個跳舞節目給她們，但要睇觀眾反應而決定。

而盧冠廷與劉卓軒就唱出歌曲《一生所愛》，同時電影《總是有愛在隔離》主題曲《如果心裏都是愛》MV首播。當中有張學友、劉德華及李克勤等亮相。



●盧冠廷與劉卓軒唱出《一生所愛》。



●朱晨麗、鄧佩儀與劉佩玥大展舞姿。



●右起：林盛斌、C君、江美儀、麥美恩、伍詠薇、陸浩明、方力申和森美擔任節目主持。



●一眾台前幕後自拍留念。



●無線已恢復有現場觀眾。

打造長壽綜藝節目為港人製造歡樂

志偉冀三年內培養年輕接班人

香港文匯報訊（記者 達里）全新綜藝節目《開心大綜藝》昨晚進行第一集直播，主持伍詠薇、方力申、農夫、陸浩明等，與有份演出的藝員包括鄧佩儀、鄧智堅、泰臣等人昨早進行拜神儀式，副總經理曾志偉亦有現身支持，並率領眾人誠心上香，祈求節目順利進行。

曾志偉對《開心大綜藝》節目終於播出感開心，沒想過在收視上的輸贏，因為節目要做到長壽。他說：「我們不是只做十集、八集，香港需要一個通告式的節目，讓觀眾知道每星期有什麼事發生，在世界各地都有類似形式的節目。」對於節目硬撼對手的口罩小姐選舉，志偉稱收視上沒壓力，誇口稱友台不是翡翠台的對手，志偉說：「他們收視只有四點多，翡翠台有廿幾點，要長時間才追到，反而節目口碑更重要。」J2台才考慮收視，因為大家收視差不多，我覺得友台的節目方向比較偏，用J2台撼他們就對，所以J2台都要做得更年輕，有更多關心香港的題材，翡翠台就更合家歡，要照顧香港人和全世界華人。」

提到鄧智堅早前扮姜濤惹來一些負評，志偉說：「堅仔扮嘢沒問題，由《歡樂今宵》開始我們已有扮嘢，很多地方都有學我們，其實都是想大家開心。」對於《開心大綜藝》也有扮嘢環節，題材上要否得他批准或審核，他說：「其實扮嘢對象或內容都是經台前幕後一齊商討，不會是我一個人話事，最重要是大家群策群力做好件事。」志偉稱鄧智堅在記者會上扮姜濤是試點之一，奇怪當時反應很正常，但三日後抨擊卻爆發出來。他說：「如果是大件事應該即場就出事，其實我第一日返TVB，就問魯庭暉（ViuTV高層）姜濤可不可以上TVB，對方回應是『唔好玩啦，邊得呀！』，我們TVB很開放，即使像郭偉亮、羅敏莊富友台味道的藝人，都不用過冷河可以做新節目，我們歡迎任何人上來，落開是沒有意義的。」志偉也強調什麼藝人都可以扮。他說：「扮姜濤一事後，其實我好泰然，反而最關心一

班同事，有立即約他們出來吃飯講解，正如演藝界有一句名言，食得鹹魚抵得渴。」

做好手上9個綜藝節目

至於老關黎瑞剛日前公開批評TVB有老化等五大缺失，志偉笑道：「請我返來已經老化，任何人始終都有退下來的一日，我們就致力在這兩三年內培養年輕的接班人。TVB雖然歷史悠久，但也不是無限期，由上位開始就要為接班做準備，相信每間機構都會這樣做。」有傳前朝高層李寶安和余詠珊都會辭職離開，志偉稱未收到公司通知，只會視為傳聞，現在他最重要是做好手頭上9個綜藝節目。

另外，TVB以商業理由決定不轉播今屆奧斯卡頒獎禮，難得志偉的兒子曾國祥執導《少年的你》今屆獲提名「最佳國際影片」，志偉表示不轉播是他返TVB前已經決定的事，遺憾未能見證兒子亮相國際盛事。他說：「算啦，人生就是這樣，阿仔是最慘，之前香港金像獎已經不能上台致謝，連想多謝媽媽的機會都沒有，其實有提名已經當贏，我都没辦法，不到我去決定。」



●志偉率領一眾藝員主持拜神儀式。